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Ο Δήμος Πυλαίας - Χορτιάτη διοργανώνει και φέτος την καθιερωμένη

Εβδομάδα Εθελοντικής Αιμοδοσίας και Λήψης Δειγμάτων Μυελού

των Οστών, από τη Δευτέρα 06 έως και την Παρασκευή 10 Οκτωβρίου

2025, σε όλες τις δημοτικές ενότητες.

Η εκστρατεία αλληλεγγύης και ανθρωπιάς διοργανώνεται από την

Αντιδημαρχία Απασχόλησης, Κοινωνικής Προστασίας, Αλληλεγγύης,

Παιδείας και Δια Βίου Μάθησης, σε συνεργασία με το Γενικό Νοσοκομείο «Γ.

Παπανικολάου» και την Τράπεζα Εθελοντών Δοτών Μυελού των Οστών του

Συλλόγου «Όραμα Ελπίδας».

Στόχος είναι να καλυφθούν οι συνεχώς αυξανόμενες ανάγκες για αίμα και
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να ενισχυθεί η ενημέρωση γύρω από την ανεκτίμητη αξία της δωρεάς

μυελού των οστών, ώστε να σωθούν ακόμη περισσότερες ζωές. 

«Η αιμοδοσία είναι μια απλή κίνηση που χαρίζει το πολυτιμότερο αγαθό: τη

ζωή. Καλώ τους δημότες μας, και ιδιαίτερα τη νέα γενιά, να συμμετάσχουν

ενεργά σε αυτή τη μεγάλη προσπάθεια αλληλεγγύης και να γίνουν κρίκος

της αλυσίδας προσφοράς. Θέλω να ευχαριστήσω θερμά το Γενικό

Νοσοκομείο “Γ. Παπανικολάου” και το “Όραμα Ελπίδας” για τη σταθερή και

πολύτιμη συνεργασία τους. Με τη συμβολή τους, ενώνουμε δυνάμεις και

δίνουμε ελπίδα σε όσους συνανθρώπους μας τη χρειάζονται

περισσότερο», δήλωσε σε μήνυμά του ο δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη

Ιγνάτιος Καϊτεζίδης. 

Πρόγραμμα αιμοδοσιών:
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Δευτέρα 6 Οκτωβρίου 2025: 12:00 – 19:00, ΚΑΠΗ Κοινότητας Φιλύρου

Τρίτη 7 Οκτωβρίου 2025: 12:00 – 19:00, πρώην Κοινοτικό Κατάστημα

Ασβεστοχωρίου (και για τους κατοίκους της Δ.Κ. Εξοχής)

Τετάρτη 8 Οκτωβρίου 2025: 12:00 – 19:00, Αμφιθέατρο Πέτρινου

Πολιτιστικού Κέντρου Πυλαίας

Πέμπτη 9 Οκτωβρίου 2025: 12:00 – 19:00, Δημαρχείο Πανοράματος

Παρασκευή 10 Οκτωβρίου 2025: 12:00 – 19:00, Αίθουσα εκδηλώσεων

«Καθηγητή Ιωάννη Μανωλεδάκη», Κοινότητας Χορτιάτη

Δήμος Πυλαίας - Χορτιάτη Εθελοντική Αιμοδοσία

Παγκόσμια Ημέρα Εθελοντή Δότη Μυελού των Οστών
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